

под контролем

территория власти

Срок истек

В соответствии с законодательством страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование за февраль 2011 года все работодатели региона должны перечислить не позднее 15 марта текущего года. При этом начисленные, но неуплаченные в установленный срок страховые взносы признаются недоимкой и подлежат взысканию в бесспорном порядке.

Сотрудники Пенсионного Фонда обращают внимание на то, что в 2011 году тарифы страховых взносов установлены в размере 34%. Из них 26% работодатели должны платить в Пенсионный фонд РФ, 2,9% - в Фонд социального страхования РФ, 3,1% - в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и 2% - в Территориальный фонд обязательного медицинского страхования. Помимо этого, проиндексирована и облагаемая страховыми взносами база каждого работника, то есть предельный годовой заработок, с которого уплачиваются страховые взносы. Он вырос с 415 тысяч рублей до 463 тысяч рублей. Чтобы снизить нагрузку на некоторые категории страхователей, пополнился список тех, кто имеет право на пониженный тариф страховых взносов.

Архивное дело

Итоги архивного дела за 2010 год, а также его задачи и перспективы на будущее обсуждались недавно на расширенном заседании коллегии Архивного управления Томской области. Встреча была приурочена к профессиональному празднику - Дню архивов России. Она предполагала не только обсуждение недавно принятого важного документа - Концепции развития архивной отрасли, но и совещание-семинар для специалистов муниципальных архивов, в котором приняли участие ведущие специалисты архива администрации МО «Каргасокский район» Светлана Рожкова и Елена Тархова.

"Работа по предоставлению информационных услуг остается в числе приоритетных направлений деятельности архива, - подчеркнула Светлана Николаевна, - и спрос на эти услуги растет. Только в 2010 году мы выполнили 3025 социально-правовых и тематических запросов. К примеру, десять лет назад их было 353..."

Каргасокской архивной службе уже 70 лет, и за эти годы создан большой архивный фонд, общий объем документов которого составляет 39939 единиц хранения. Что касается итогов работы за 2010 год, то специалисты Каргасокского архива перевыполнили все плановые показатели. За особые заслуги и достижения в сфере архивного дела на заседании Коллегии они были удостоены благодарности, которую выразила начальник Архивного управления Томской области Оксана Зоркова.

Вместе с полпредом губернатора

Оксана ЖУКОВА

На прошедшей неделе глава района Анатолий Рожков и полномочный представитель губернатора Томской области Сергей Дворников побывали с рабочим визитом на Тыме. О результатах этой поездки глава рассказал на прошедшем аппаратном совещании.

В первую очередь

В Напасае прошла встреча с педагогическим коллективом местной школы и родителями учащихся. На повестку дня был вынесен очень серьезный вопрос. Он касается реорганизации одиннадцатилетки в основную школу.

Необходимость таких перемен, по словам Анатолия Рожкова, назрела уже давно. Решение об изменении статуса Напасской школы даже уже было одобрено депутатами районной Думы. Но... Болезненный процесс реорганизации все так и не наступает.

"В настоящий момент в этом образовательном учреждении обучаются чуть более 40 ребятишек, - комментирует глава района. - Прогнозы на будущее тоже не утешительные. В ближайшие годы в старших классах будут обучаться по два или три человека. Такую среднюю школу нельзя назвать полноценной. Понятно, что в ходе обсуждения этого вопроса мы услышали возражения как со стороны родителей, так и со стороны педагогов".

Окончательное решение относительно перемен статуса Напасской школы пока не

принято. Судьба этого образовательного учреждения будет решена приблизительно через месяц.

Есть что показать

На пути к Напасае есть и другие населенные пункты. Глава района и полпред губернатора побывали практически в каждом из них. "Показать нам есть что, - констатировал глава. - В Тымске отремонтированы и библиотека, и фельдшерско-акушерский пункт; построена новая электростанция. В Усть-Тыме работает после капитального ремонта ФАП. В Неготке построили новую школу. Есть образовательная новостройка и в Киевском. Там же построен новый ФАП. Но не везде к тому, что имеют сегодня, относятся с должным вниманием. И это во-первых. А во-вторых, есть серьезные претензии к нашим строителям. В процессе эксплуатации объектов часто выясняется, что капремонты проведены некачественно, с применением материалов, которые не выдерживают никакой критики. Приведу пример: буквально в сентябре после ремонта были открыты ФАП и детский сад в Молодежном, а уже сегодня заходить туда, честно говоря, стыдно".

По мнению главы района, внешний вид этих обновленных объектов очень портит линолеум, который почему-то находится во "вспученном" состоянии. В ходе аппаратного совещания было дано поручение заместителю главы района Николаю Бухарину и начальнику Управления ЖКХ и КС администрации района Галине Еременко, согласно ко-



Фото из архива.

тому уже в ближайшее время допущенные при выполнении ремонтных работ недочеты должны быть устранены. И это не единственное поручение. Кроме того, в течение этого года необходимо подготовить проектно-сметную документацию на капитальный ремонт Напасской школы, который, по предварительным планам, будет разделен на два этапа, а также проект на строительство Среднетымской школы. Кстати, об образовательном учреждении поселка Молодежный глава района по итогам прошедшей командировки отозвался весьма лестно: "Создается такое впечатление, что чем старше здание, тем там бережнее относятся к тому, что имеют. В поселке Молодежный в школе уютно и тепло. Не блещет, конечно, это здание евроотделкой, но видно, что есть там хозяин. Считаю, что это заслуга руководителя и всего педагогического коллектива".

Негатива, хоть отбавляй

По словам главы района, во многих населенных пунктах к приему гостей готовы не были. Приезд Анатолия Рожкова и Сергея Дворникова стал сюрпризом.

Тымская электростанция работала самостоятельно, без помощи и надзора хоть какого-нибудь человека. Дежурного там пришлось дожидаться минут пятнадцать. В одном из поселков удалось прогуляться по ФАПу, который был открыт нараспашку и опять же оставлен без должного присмотра. "И такое отношение к имуществу, приобретенному на бюджетные средства, возмущает", - подчеркнул глава района, а затем продолжил: "Но о чем хочу сказать в первую очередь. Во-первых, мне не понятно, почему в отдаленных населенных пунктах по сей день на базе ФАПов не организована продажа медика-

ментов. Закон принят, но на нашей территории он все еще не работает. Во-вторых, потрачены колоссальные ресурсы на обустройство зимних спортивных площадок. А они не работают, потому что занесены снегом, что называется, по уши. Установилась прекрасная погода. Самое время ребятам покататься на коньках или лыжах. Только вот кататься им негде".

Весь увиденный негатив уже совсем скоро превратится в серьезный "разбор полетов". С главами поговорят о спортивных площадках и их состоянии. ФАПы навестит комиссия, в состав которой войдут заместитель главы района Андрей Ащеулов и представители МУЗ "Каргасокская ЦРБ". И электростанции - дорогостоящие, но бесполезные - без внимания не останутся. Так что визит главы района и полпреда губернатора - это только начало. Продолжение обязательно последует...

культуры

Артисты в погонах



Окончание. Начало на стр. 1

По признанию самих артистов, для некоторых из них выступление на фестивале стало дебютным, столь теплая поддержка со стороны зрителей придавала им уверенности в своих способностях и стимулировала к достойному

выступлению.

По итогам конкурса компетентное жюри объявило победителей. Среди творческих коллективов первое место заняли представители Каргасокского РОВД, второе и третье - Парабельского и Колпашевского РОВД соответственно.

Представители областного

УВД вручили благодарственные письма главе Парабельского района, коллективам и руководителю Дома культуры, отдельным солистам. Александр Карлов, глава района, отметил, что, как и три года назад (в 2008 году первый этап фестиваля также проходил на парабельской земле), для поощрения участников художественной самодеятельности, занявших первое, второе и третье места, за счет средств районного бюджета будут выделены пятнадцать, десять и пять тысяч рублей соответственно.

P.S. Благодаря победе в первом этапе фестиваля коллектив художественной самодеятельности Каргасокского ОВД примет участие во втором туре фестиваля, который пройдет в апреле-мае в Томске. Завершающий этап фестиваля

состоится в Москве, так что мы желаем удачи и побед на всех, как говорится, фронтах творческому коллективу милиции. Напомним, что в прошлом

году каргасокцы одержали уверенную победу во всех этапах фестиваля и приняли участие в гала-концерте в Москве.

НАШИ НАГРАДЫ:

Диплом I степени в номинации "Вокальное пение" - майор милиции в отставке Сергей Перемитин
Диплом I степени в номинации "Художественное чтение" - лейтенант милиции Григорий Кулеш
Диплом I степени - вокальная женская группа
Диплом I степени в номинации "Хоровое пение" - мужская вокальная группа (в этой номинации они разделили первое место с вокальной группой Парабельского ОВД)
Диплом I степени в номинации "Хореография" - танцевальная мужская группа
Диплом II степени в номинации "Хоровое пение" - мужской хор.

Коллектив Каргасокского ОВД благодарит за оказание помощи в подготовке концертной программы отдел культуры администрации Каргасокского района, а также за оказанную финансовую поддержку главы Каргасокского района Анатолия Рожкова.